

Chojnów, dnia 07.02.2018r.

**Wg rozdzielnika**

**Dot. Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na prace konserwatorskie w obrębie zabytkowego Parku Śródmiejskiego w Chojnowie.**

**Pytanie nr 1**

W opisie technicznym odnośnie nawierzchni mineralnych jest napisane, że nawierzchnie te należy wykonać z materiału mineralnego np. wysokogatunkowych surowców takich jak kamień naturalny czy łupki wysokogórskie z dodatkiem lepiszczy wiążących. Czy Zamawiający określa jakieś inne szczegółowe parametry tych nawierzchni, czy wystarczy wykonać nawierzchnię o parametrach nie gorszych jak np. nawierzchnia hanse grande?

**Odpowiedź**

Należy przyjmować zapisy pkt 5.2 projektu budowlano/wykonawczego nawierzchni – „(...) pozostałe place i ścieżki wykonane zostaną z nawierzchni mineralnej (...). Wykonuje się ją z materiału mineralnego np. z wysokogatunkowych surowców takich jak kamień naturalny czy łupki wysokogórskie z dodatkiem lepiszczy wiążących”.

**Pytanie nr 2**

Cena oferty jest ceną ryczałtową, czy w związku z tym do oferty należy dołączyć kosztorys, jeżeli tak to w jakiej formie?

**Odpowiedź**

Wykonawca zobowiązany jest sporządzić kosztorys ofertowy szczegółowy na podstawie projektu i złożyć go przed podpisaniem umowy.

Wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia kosztorysu wraz z ofertą.

**NACZELNIK**  
Wydziału Rozwoju Gospodarczego  
mgr inż. Janusz Mikolajczyk